Pressemitteilung



Systeex erhält das fünfte Jahr in Folge Great Place to Work® Zertifizierung



Hanau, 24. November 2021 | Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH ist bereits das fünfte Jahr in Folge von Great Place to Work® als «Attraktiver Arbeitgeber» zertifiziert worden. "Wir freuen uns sehr, dass wieder so viele Mitarbeitende von uns an der Befragung teilgenommen haben", betont Systeex-Geschäftsführer Christian Hilsdorf. "Die erneute Zertifizierung ist ein Beleg dafür, wie zufrieden unsere Mitarbeitenden sind, und liefert unserem Unternehmen wertvolle Impulse, wie wir unsere Arbeitgeberattraktivität für unsere aktuellen und zukünftigen Mitarbeitenden noch weiter steigern können." Bei dem diesjährigen Landeswettbewerb "Beste Arbeitgeber in Hessen 2021" belegte das mittelständische Unternehmen, das zu den Top 5 Brandschutzbranche zählt, den ersten Platz in der Kategorie 251-500 Mitarbeitende. Bei dem bundesweiten Dachwettbewerb "Deutschlands beste Arbeitgeber 2021" erreichte Systeex den sechsten Platz. Die Ergebnisse der Befragung für 2022 werden voraussichtlich im Frühjahr bekanntgegeben.

Das Zertifizierungsprogramm «Great Place to Work® Certified» des internationalen Forschungs- und Beratungsinstituts steht für ein besonderes Engagement bei der Gestaltung der Arbeitsplatzkultur und wird nach einem gesicherten Verfahren vergeben. Bestandteile sind ein unabhängiges, anonymes Feedback der Mitarbeitenden und die Analyse von Maßnahmen und Programmen der Personalarbeit. "Wir sind auf die Ergebnisse gespannt und hoffen, dass die Bewertung für 2022 genauso gut, wenn nicht sogar noch etwas besser ausfällt als in diesem Jahr", ergänzt Hilsdorf. Neben einer Weiterempfehlungsquote von 96 Prozent punktete Systeex in der letzten Befragung unter anderem auch mit einem Trust Index® von 89 Prozent, der weit über der Marktbenchmark von 61 Prozent lag.

Pressekontakt

Systeex Brandschutzsysteme GmbH, Jennifer Noll, Kinzigheimer Weg 106, 63450 Hanau Telefon: +49 (0) 6181 / 9452-182, Homepage: www.systeex.de, E-Mail: jennifer.noll@systeex.de

Mehr über Systeex

Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH zählt mit der Marke Systeex zu den Top 5 der deutschen Brandschutzbranche. Das mittelständische Unternehmen mit Hauptsitz in Hanau beschäftigt rund 400 Mitarbeiter und ist mit 15 Standorten deutschlandweit vertreten. Systeex verfügt über eine eigene Produktionsstätte in Elmenhorst bei Rostock, ist von der VdS Schadenverhütung GmbH zertifiziert und bietet Brandmeldeanlagen, Gas-, Wasser- und Schaumlöschanlagen für alle Bereiche an. Dies umfasst das Projektieren, Liefern, Montieren und Warten nach allen europäischen und US-amerikanischen Standards wie FM Global und NFPA. Ein 24-Stunden-Notrufdienst und bundesweites Netzwerk von Service-Niederlassungen in Kombination mit hochqualifiziertem und fortlaufend geschultem Service-Personal sowie dem Einsatz innovativer Techniken garantieren schnelle Reaktionszeiten, Flexibilität sowie absolute Zuverlässigkeit bei der Pflege und Wartung der Anlagen. Zu den Kunden von Systeex zählen namhafte und renommierte Unternehmen aus verschiedenen Marktsegmenten der Industrie, dem Handel, der Logistikbranche und aus dem Dienstleistungssektor.

Über Great Place to Work®

Great Place to Work® ist ein international tätiges Forschungs- und Beratungsnetzwerk. In über 100 Ländern weltweit unterstützt es bei der Gestaltung einer attraktiven und zukunftsorientierten Arbeitsplatzkultur. Im Mittelpunkt steht dabei der Aufbau von Vertrauen, Begeisterung und Teamgeist. Neben unternehmensspezifischen Analyse- und Beratungsangeboten zur Weiterentwicklung der Arbeitsplatzqualität und Arbeitgeberattraktivität, ermittelt Great Place to Work® im Rahmen überregionaler, regionaler und branchenspezifischer Arbeitgeberwettbewerbe und in Zusammenarbeit mit namhaften Partnern regelmäßig sehr gute Arbeitgeber und stellt diese der Öffentlichkeit vor.

Das deutsche Great Place to Work[®] Institut wurde 2002 gegründet und beschäftigt am Standort Köln rund 90 Mitarbeitende. Weitere Informationen: www.greatplacetowork.de